Akademia Sztuk Pieknych w Katowicach
Raciborska 37
40-074 Katowice

Pismo: ASP-DAT-ZP-01-2010/16 Katowice dnia: 2010-02- A}~

ODPOWIEDZNr8
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Paristwo,

Uprzejmie informujemy, iz w dniu 2010-02-15 do Zamawiajacego wplyneta prosba
o wyjasnienie zapisu specyfikacji istotnych warunkéw zamoéwienia, w postepowaniu
prowadzonym na podstawie przepiséw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo
Zaméwien Publicznych (Dz. U. z 2007 r. Nr 223, poz. 1655, z p6zn. zm.) w trybie przetarg
nieograniczony, na:

Wykonanie dokumentacji projektowej dla zadania ,,Budowa migdzy ulicami
Raciborska a Koszarowa w Katowicach budynku dydaktycznego-badawczego
i kulturalnego wraz z zagospodarowaniem terenu na otwarty park form
przestrzennych",

Tre$¢ wspomnianej prosby jest nastepujaca :

1. Jezeli uzgodnienie koncepcji przesunie sie do 31.07.2010 lub pdzniej to nie bedzie
mozliwe wykonanie projektu budowlanego (réwniez w wypadku kiedy uzgadnianie
koncepcji przeciagnie sie cho¢by do np. 30.06.2010 to réwniez nierealnym jest uzyskanie
pozwolenia na budowe). Co w takim przypadku dzieje sie z terminem koricowym? Czy
nalezy przyja¢, ze koncepcja bedzie uzgodniona przynajmniej na 60 dni przed terminem
realizacji umowy? Co Zamawiajacy zrobi w przypadku niemoznosci uzgodnienia koncepcji
z projektantem? Jakie bede zasady dalszej realizacji umowy lub jej rozwigzania?

2. W §5 pkt 3 wzoru umowy mozna przeczyta¢, ze Wykonawca moze odstapi¢ od
czgdci zaméwienia w przypadku nie uzyskania dofinansowania, a wynagrodzenie za tg
czes$¢ nie bedzie przystugiwato Wykonawcy. Na jakiej podstawie zostanie wyliczona kwota
za ta cze$¢ opracowania skoro Zamawiajgcy nie zada podania kwoty za projekt
wykonawczy?

3. Czy w wypadku ciagnacych sie wielotygodniowych lub wielomiesiecznych procedur
przetargowych zwigzanych z protestami terminy beda odpowiednio wydtuzane i wg jakiej
zasady?

4. W wypadku nie uzyskania przez Zamawiajacego dofinansowania budowa nie bedzie
prowadzona w terminach podanych w SIWZ. Tym samym zapis o petieniu nadzoru
autorskiego nie bedzie mdgt by¢ wypetniony. Jednoczesnie projekt bedzie posiadat wazne
pozwolenie na budowe, a na projektancie - autorze projektu - bedzie cigzyl obowigzek
nadzoru autorskiego w terminie mu nieznanym. Jak bedzie wygladato rozliczenie nadzoru
autorskiego realizowanego np. za 2 lata?
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Stanowisko (wyjasnienia) Zamawiajgcego w przedmiotowe] kwestii jest nastepujace:

Ad. 1. Stosownie do odpowiedzi nr 4 ad. 8 — Zamawiajacy, zaraz po podpisaniu umowy,
zorganizuje spotkanie na ktérym przedstawi swoje oczekiwania. Zamawiajgcy oczekuje od
Wykonawcy przy wykonywaniu przedmiotu zlecenia petnego zaangazowania oraz
stosownej wiedzy i dodwiadczenia oraz profesjonalizmu wymaganego w pracach
architektonicznych. Wobec tego Zamawiajgcy zaktada, iz Wykonawca, oprécz wyzej
wymienionych przymiotéw, przy wykonywaniu zaméwienia bedzie sie wykazywat przede
wszystkim dobrg wolg, co réwniez ze swej strony deklaruje Akademia.

Ad.2. W odpowiedzi na przedmiotowe zapytanie, nalezy w pierwszej kolejnosci odnies¢ sie
do pkt. 11 odpowiedzi nr 5 na zapytania w sprawie SIWZ. Punktem odniesienia, do
ustalenia kwoty za cze$¢ opracowania Wykonawcy bedzie wypetniony przez Wykonawce
Zatacznik nr 3 ,,Koszty dokumentacji projektowe;j.”

Ad. 3. Zamawiajacy nie przewiduje na dzied dzisiejszy wydtuzenia terminéw poza
przypadkami wskazanymi w pkt. 19.2 siwz.

Ad. 4. Wynagrodzenie za nadzér autorski jest wynagrodzeniem ryczattowym, a jego
wysoko$¢ bedzie wynika¢ z oferty Wykonawcy, w szczegélnosci z kalkulacji sporzadzone;
wg wzoru stanowigcego zatacznik nr 3 do siwz. Sposéb wyptaty wynagrodzenia za nadzér
autorski zostat okreslony w §4 ust. 2 tiret 4 wzoru umowy.

Informujemy, ze zgodnie z wymogiem art. 38 ust. 2 ustawy, stanowisko Zamawiajacego
zostato rozestane do wszystkich wykonawcéw, ktérym przekazano SIWZ oraz
udostepniona na stronie internetowej Zamawiajacego.
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